

Знать о Распятом

(зачитать в четверг перед вечерей)

Вы знаете, что через два дня будет Пасха, и Сын Человеческий предан будет на распятие.

Матф. 26, 2

Ученики Иисуса Христа знали, что через два дня будет Пасха. Приготовление пасхального агнца было для них привычным делом, поэтому они спрашивали Учителя только о том, где Он повелит приготовить пасхальную трапезу. Однако ученики не знали по-настоящему о предстоящих страданиях Христа, хотя Он прежде уже возвещал им о Своей смерти. После того как Пётр исповедал Иисуса Сыном Божиим, Христос «начал открывать ученикам Своим, что Ему должно идти в Иерусалим и много пострадать от старейшин и первосвященников и книжников, и быть убиту, и в третий день воскреснуть» (Матф. 16, 21).

Ученики не были готовы к такому повороту событий. Они ожидали воцарения Иисуса Христа на земле и думали лишь о том, какие почётные места они займут в Его царстве. Ученики не понимали, прообразом Кого являлся пасхальный агнец. Они не размышляли о том, какая жертва требуется для того, чтобы принадлежащие Иисусу Христу освободились от рабства греховного, подобно тому как Израиль когда-то освободился от рабства египетского.

Но, в отличие от учеников, Господь

Иисус всё это хорошо знал и понимал. Он знал, что Ему надлежало пережить в эти предпасхальные дни. Он знал, что в тот день, когда ученики будут есть пасху, празднуя исход народа израильского из Египта, Он установит для них новую трапезу, которая будет всегда напоминать им о заклании истинного пасхального Агнца — Его Самого. И тогда, подавая Своим ученикам хлеб, Он скажет им: «Примите, ядите: сие есть Тело Моё». Подавая им чашу с вином, Он продолжит: «Пейте из неё все, ибо сие есть Кровь Моя нового завета, за многих изливаемая во оставление грехов» (Матф. 26, 26–28). Иисус во всех подробностях знал предстоящие Ему страдания. Ему было известно, как будут развиваться события, на которые указывали

хлеб и вино. Он знал, что найдутся люди, давно ищущие возможности погубить Его, и что именно они с готовностью выступят организаторами Его осуждения на смерть. Знал Он и то, что римский наместник Пилат будет вынужден исполнить волю этих людей, хотя ему будет известно, что Христа хотят предать смерти не потому, что Он действительно виноват, а только из зависти к Нему.

Христос знал, что найдутся и те, которые с особой жестокостью исполнят всё, чему предопределила быть Божья рука (Д. Ап. 4, 28).

Но Господь знал также и то, что все эти страдания и смерть Ему необходимо претерпеть. Только так Он сможет взять в Своё Царство Своих учеников и всех тех, кто уверует в Него по слову их. И Господь сознательно и добровольно пошёл навстречу Своим страданиям.

Совершая вечерю Господню в наши дни, мы уже знаем всё, что произошло с Христом и для чего это было нужно. Будем же, всем сердцем любя нашего Спасителя, в благоговении брать в руки хлеб и чашу и с искренней благодарностью вспоминать совершённый Им подвиг страданий. Аминь.

Несите людям мир

Возлюбленные братья и сёстры!

Служители Международного совета церквей ЕХБ поздравляют Вас с Великим праздником Христова Воскресения!

*Христос воскрес!
Воистину воскрес!*

Праздник Пасхи для детей Божьих — это праздник особого торжества. Как писал апостол Павел, Христос «предан за грехи наши и воскрес для оправдания нашего» (Рим. 4, 25). Он воскрес, чтобы ходатайствовать за нас (Рим. 8, 34), чтобы мы жили уже не для себя, но для Него, умершего за нас и воскресшего (2 Кор. 5, 14–15). Христос воскрес, чтобы нам стало доступно горнее, где Он сидит одесную Бога (Кол. 3, 1). Эта радостная и утешительная весть о Христовом воскресении в то далёкое время была как глоток воды для жаждущего в пустыне человека.

Ученики собрались вместе и заперли за собой двери, боясь иудеев. Неожиданно Сам Христос встал посреди них и приветствовал их словами: «Мир вам!» «Сказав это, Он показал им руки и ноги и рёбра Свои. Ученики обрадовались, увидев Господа. Иисус же сказал им вторично: мир вам!..» (Иоан. 20, 20–21). Этими словами Иисус Христос сообщил, чего Он достиг Своими страданиями и смертью: был заключён вечный мир между Богом и людьми, принимающими в своё сердце Иисуса Спасителя. Сколько утешения и ободрения в этих словах!

Народ Божий, входя в дом молитвы, обычно говорит те же слова: «Мир вам!» Для нас они иногда становятся чем-то обыденным. Но в устах Иисуса Христа эти слова дышали благодатью, прощением и благословением!

Наш Господь, посылая учеников проповедовать Евангелие, сказал им: «А входя в дом, приветствуйте его, говоря: „мир дому сему!“» (Матф. 10, 12). Человек, не познавший силу воскресения Христова, находится во вражде с Богом и, не имея покоя и счастья, глубоко страдает.

Поэтому для него очень ценно услышать приветствие благовестников: «Мир дому твоему!» Какие это отрадные слова!

Возлюбленные, наши сердца наполнены этим чудным Божественным миром. И потому на нас лежит ответственность нести благую весть погибающим, возвещая, что во Христе можно найти спасение от гибели, прощение грехов и примирение с Богом.

Проповедуя в Афинах, апостол Павел говорил: «...Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределённого Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мёртвых» (Д. Ап. 17, 30–31). Воскресение Христа не только несёт людям мир, но и свидетельствует им о праведном суде Божьем, который ждёт всех не принявших условия примирения. Поэтому, радуясь славному воскресению Христа, будем нести мир всем людям, возвещая важную истину о том, что верующий на суд не приходит, но перешёл от смерти в жизнь.

Мы живём в весьма ответственное время. Осталось совсем недолго ждать того славного момента, когда Господь возьмёт к Себе Свою Церковь. Да благословит нас Господь быть горящими и светящими светильниками не только в эти праздничные дни, но и в продолжение всей нашей жизни. Усилим наши молитвы о тех, кто не имеет мира с Богом и не знает истины о воскресении. Будем также радоваться о Его скором пришествии. «Ибо ещё немного, очень немного, и Грядущий придёт и не умедлит» (Евр. 10, 37). Аминь.

БРАТСКИЙ ЛИСТОК

№ 2 2012

Издается с 1965

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОВЕТ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ

ВРЕМЯ ИСПРАВИТЬ СВОИ ПУТИ

Испытай меня, Боже, и узнай сердце моё; испытай меня и узнай помышления мои; и зри, не на опасном ли я пути, и направь меня на путь вечный.

Пс. 138, 23

Исправьте пути ваши и деяния ваши...

Иер. 7, 3

Возлюбленные братья и сёстры! По Своей великой милости и любви Господь поставил нас на узкий путь, ведущий в жизнь вечную. Он наполнил наши сердца миром и радостью, вложил в нас мысли о вечном и подарил стремление к чистой, богоугодной жизни в Церкви Христовой.

Полвека уже наше братство идёт этим путём. Первые десятилетия были насыщены преследованиями и скорбями. Проходя через испытания, мы боролись за право свободно служить Богу. Ради этого права многие жертвовали свободой, семейным уютом, здоровьем и даже жизнью. Это было трудное, но в то же время благословенное время. Идя тернистым путём, мы знали, что переносим скорби и лишения ради любимого Господа, Который пострадал за наши грехи и отдал жизнь для нашего искупления.

Наступили годы относительной свободы. Мы с радостью стали открыто благовествовать о Христе, многие охотно переехали на Крайний Север для миссионерского служения. Молодёжь беспрепятственно стала собираться на свои общины, восторженно прославляя Господа Бога.

Однако свобода от преследований, притупляя бдительность, таит в себе опасность. Когда мы не бодрствуем, остывает наша любовь к Господу, вкрадывается некоторая беспечность в поведении, появляется легкомысленное отношение к своему духовному состоянию, заметно слабеет преданность Господу во всех вопросах. Может ли наш возлюбленный Господь с удовлетворением смотреть на нас, или мы вынуждаем Его к печальному определению: «...Я не нахожу, чтобы дела твои были совершенны пред Богом Моим» (Откр. 3, 2)?

В последние годы всё больше становится явным духовное обнищание христиан. Это ярко

выражается, например, во внешнем виде молодого поколения. В некоторых церквях братства появилось снисходительное отношение к неприличной и даже нецеломудренной одежде, допускается использование всевозможной косметики и многого другого, заимствованного у мира. Как у молодых братьев, так и у сестёр появились причёски, неприличные для христиан. Некоторые сёстры носят полураспущенные волосы, покрывало замужних сестёр становится всё более узким и по своим размерам перестаёт быть покрывалом.

Немалую тревогу вызывают методы и формы проведения христианских браков. В сознании многих современных христиан укоренилось понятие, что брачный пир может проходить в свободной форме с неприличными шутками, инсценировками, полумирской музыкой и тому подобным. В оправдание выдвигают аргумент, что брак бывает один раз в жизни, и потому на нём можно веселиться, как хочешь. Весьма тревожно то, что у христиан есть тяга к пустому веселью и что чистое духовное общение их не удовлетворяет!

Неправильное отношение к электронной технике также приносит большой ущерб народу Божьему. Несмотря на решение Совета церквей, опубликованное в «Братском листке» № 1 за 2008 год, компьютер в некоторых христианских семьях используется в недобрых целях. Имеет место просмотр видеофильмов, увлечение социальными сетями и компьютерными играми. Некоторые христиане позволяют себе развлекаться в игровых интернет-клубах, тем самым вытесняя из своего сердца всё святое и наполняясь жестокостью, мстительностью и всем тем, что противно Господу.

Немалый вред сегодня приносит псевдохристианская музыка, по сути своей совершенно мирская. Она всё больше проникает в христианские семьи и отравляет сознание молодого поколения.

Все эти отступления становятся более массовыми, и потому в ответ на увещания сегодня нередко можно услышать: «Все так поступают». Но широкое распространение того или другого явления не делает его безобидным и безопасным.

Мы стоим в преддверии второго пришествия нашего Господа Иисуса Христа. Чтобы не остаться на великую скорбь, каждый член церкви должен быть готовым к встрече с Господом. Допуская в своей жизни сомнительные действия или поступки, явно неугодные нашему небесному Жениху, мы уже сейчас лишаем себя сладостного

общения с Ним, вместо блаженного сердечного покоя испытываем тревогу и находимся в опасности оказаться неготовыми к встрече с Ним.

Находиться в недолжном духовном состоянии — очень плохо. Но гораздо хуже — не тревожиться о своём положении и не чувствовать угрызений совести. Потерять страх Божий — весьма опасно (Иер. 2, 19)!

Духовное состояние беспечных христиан влияет на всю общину: исчезает скрепляющая христиан любовь, теряется духовное воодушевление и стремление к святому хождению перед Господом. Вместо этого верующие ощущают пустоту в сердце, равнодушные к чтению Слова Божьего и к молитве.

Истинные служители Божьи не могут спокойно смотреть, как мирская трясина поглощает беспечные души, не могут не переживать о том, что будет с такими христианами в день пришествия Господа за церковь.

Каждому служителю необходимо осознать, что, допуская уклонения от церковной дисциплины, он огорчает Господа и сам становится виновным перед Ним. Служители призваны утверждать в церкви чистоту и святость. Поэтому апостол Павел так категорично писал молодому служителю: «Итак, заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить живых и мёртвых в явление Его и Царствие Его: проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещивай со всяким долготерпением и назиданием. Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут... Но ты будь бдителен во всём, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твоё» (2 Тим. 4, 1–5). Бог будет взыскивать со служителей за их небрежность в служении (Иез. 33, 7–8).

Особое внимание служителям следует обратить на состояние своих семей, чтобы их жёны и дети не были соблазном для других, чтобы они показывали собой добрый пример, как того требует Слово Господне (1 Тим. 3, 4–5).

Родители-христиане призваны всегда стоять на страже своих семей. Их непременно должно волновать, чем занимаются их дети, чем они увлекаются. Матерям необходимо беспокоиться о том, чтобы их дочери ходили «в приличном одеянии, со стыдливостью и целомудрием, украшали себя... добрыми делами» (1 Тим. 2, 9–10). Следует помнить, что способность наших детей ходить в страхе Божьем наилучшим образом поможет каждому из них в будущем создать счастливую семью.

Родители обязаны оказывать положительное влияние на своих взрослых детей, побуждая их к святой жизни. Отцам и матерям необходимо

обратить серьёзное внимание на то, как они одевают и причёсывают маленьких детей. Нельзя забывать, что именно в детстве закладывается основание поведения подростков и молодёжи.

Родители, которые, испытывая себя, обнаружат, что допускали упущения в воспитании своих детей, должны осознать свой грех и раскаяться перед Богом. Только покаяние приведёт к исправлению.

Молодым братьям и сёстрам в наших церквях необходимо усвоить, что без святости в личной жизни никто не увидит Господа (Евр. 12, 14), даже если и будет считаться членом церкви. Наше высокое положение во Христе должно подтверждаться нашей праведной жизнью и добрым поведением. «...По примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках» (1 Петр. 1, 15).

Молодёжи присуще оказывать влияние друг на друга. Это влияние может быть как положительным, так и отрицательным. Через христиан может действовать Дух Святой, побуждая окружающих к чистой и святой жизни, а может действовать дьявол, склоняя ко греху и неугодной Богу жизни. Да сохранит Господь детей Своих, чтобы никто из Его народа не оказался орудием в руках сатаны!

На расширенном совещании Совета церковью, рассуждая о всём вышеизложенном, служители согласились призвать всех членов Церкви Христовой пребывать в посте 6, 7 и 8 июня и объединиться в молитве о том, чтобы Господь произвёл в сердцах всех христиан искреннее стремление к святой и богоугодной жизни, чтобы тот, кто уклонялся от узкого пути, глубоко раскаялся перед Господом, искупившим нас дорогой ценой. Пост и молитва — это лучшее влияние на внутренний настрой человека, без изменения которого невозможно исправить сложившееся положение. Внутренний настрой может изменить только Дух Святой.

Советуем обсудить содержание этого «Братского листка» на членских и на молодёжных собраниях. Служителям необходимо провести общие и личные беседы на эти темы как со всеми членами церкви, так и отдельно с родителями и с молодёжью. Пример в этом деле даёт апостол Павел: «...я не пропустил ничего полезного, о чём вам не проповедовал бы и чему не учил бы вас всенародно и по домам» (Д. Ап. 20, 20).

Будем просить Господа, чтобы Он Сам испытал нас, проверил наши сердца и помышления и открыл, что ожидает тех, кто не оставит путь беспечности. Будем умолять Его, чтобы Он продолжал направлять нас на путь вечный.

*Ваши братья,
члены и сотрудники Совета церковей*

БРАТСКИЙ ЛИСТОК

№ 3 2012

Издается с 1965

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОВЕТ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ

С ПРАЗДНИКОМ ТРОИЦЫ!

Возлюбленные братья и сёстры, все любящие и ищущие Господа! Служители и сотрудники Международного совета церквей ЕХБ приветствуют вас и поздравляют с днём Пятидесятницы!

«Сей день сотворил Господь: возрадуемся и возвеселимся в оный!» (Пс. 117, 24). Сошествие Духа Святого на учеников Иисуса Христа — это одно из величайших событий в истории спасения людей. Именно в этот день Дух Святой начал возрождать людей к новой жизни во Христе, в этот день родилась Церковь Божья.

«Ведомы Богу от вечности все дела Его» (Д. Ап. 15, 18). Ещё в ветхозаветное время Бог предписал народу Своему отмечать праздник седмиц. В пятидесятый день после возношения первого снопа, который указывал на воскресение Христа, нужно было по Божьему повелению принести «два хлеба возношения, которые... должны быть испечены кислые,

как первый плод Господу» (Лев. 23, 17). Хлебы предложения, которые лежали во святилище и указывали на Иисуса Христа, были пресными. Теперь же Господь повелел испечь кислый хлеб. Он указывал на большие перемены в истории человечества: грешные люди теперь могли становиться святыми, мёртвые по грехам — воскресать к новой жизни.

Около двух тысяч лет уже Дух Святой совершает над людьми это чудо возрождения: люди становятся новым творением! Когда ученики изумлённо спросили Христа: «...кто же может спастись?», Господь ответил:

«Человекам это невозможно, Богу же всё возможно» (Матф. 19, 25–26).

Бог Дух Святой приводит человека к сознанию греховности и указывает ему на Искупителя, на Христа. Если человек верою принимает это свидетельство, то Дух Святой оживотворяет дух человека и присоединяет к Церкви Божьей. Таким образом для всех испытавших на себе это действие Духа Святого, наступает вечный праздник.

Мы сегодня тоже искренне радуемся новой жизни во Христе Иисусе. Будем же с восторгом прославлять нашего Бога и в праздник, и во все дни жизни, пока не перейдём в приготовленный для нас Новый Иерусалим, где будем славить Господа во веки веков! Аминь.

СИЛА ДЛЯ БЛАГОВЕСТИЯ

Не ваше дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти, но вы примете силу, когда сойдёт на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли.

Д. Ап. 1, 7–8

Перед тем как вознестись на небо, Иисус Христос возвестил ученикам о том, что их ожидает удивительное благословение: вскоре через изливание Духа Святого они получат силу! С этой силой они будут свиде-

тельствовать окружающим о Спасителе.

Через десять дней предсказание Иисуса Христа исполнилось: апостолы приняли силу Духа Святого и стали возвещать всем о Господе.

Христианам, живущим в преддверии второго пришествия Господа Иисуса, очень полезно знать, как это обещание о силе для служения исполнялось в течение многих веков. Вспомним сейчас только одного ревностного последователя Иисуса — апостола Павла.

Божественная сила особенно ярко проявлялась в проповедническом служении апостола. Его жизнь полна драгоценных плодов. До обращения Савл был ярким гонителем Церкви Божьей, а после стал апостолом, исполненным благодати и силы. Павел сам свидетельствует об этом: «После всех явился и мне, как некоему извергу. Ибо я наименьший из Апостолов, и недостойн называться Апостолом, потому что гнал церковь Божию. Но благодатию Божию есмь то, что есмь; и благодать Его во мне не была тщетна, но я более всех их потрудился: не я, впрочем, а благодать Божия, которая со мною» (1 Кор. 15, 8–10). В другой раз он отмечает: «...тружусь и подвизаюсь силою Его, действующею во мне могущественно» (Кол. 1, 29).

Молодой Савл, будучи ревнителем закона, держал путь в Дамаск, чтобы причинить зло тамошней церкви. Но Господь остановил его, озарив светом с неба. Спустя всего несколько дней, Павел своим свидетельством о Христе приводил одних иудеев и язычников в замешательство и ярость, а других — к живой вере в Иисуса.

Через двенадцать лет после обращения апостол Павел вместе с Варнавой был послан Духом Святым и Антиохийской церковью для проповеди Евангелия. Библия довольно подробно описывает миссионерские путешествия апостола.

Что же совершил Господь через служение этого преданного Ему человека? Древний мир переживал в ту пору тяжелейший кризис во всех сферах жизни. Посеянные апостолом семена истины о спасении в имени Иисуса Христа во многих народах давали всходы. Тысячи людей обретали веру и надежду, спасаясь от власти сатаны.

Апостол Павел прошёл через Малую Азию в Европу и дошёл, возможно, до самых её западных окраин — до Испании. И повсюду люди обращались ко Христу, образовывались новые общины. Благодать Божья изменяла сердца и жизнь огромного числа уверовавших. Святые последователи Христа стали светом и солью для окру-

жающего их мира и благотворно влияли на развитие истории этих народов. Какой силой всё это совершалось? Силой человеческого интеллекта или воли? Нет и ещё раз нет!

Апостол Павел писал церкви в Риме: «Итак, я могу похвалиться в Иисусе Христе в том, что относится к Богу, ибо не осмелюсь сказать что-нибудь такое, чего не совершил Христос через меня, в покорении язычников вере, словом и делом, силою знамений и чудес, силою Духа Божия, так что благовествование Христово распространено мною от Иерусалима и окрестности до Иллирика» (Рим. 15, 17–19).

Какая сила может изменить человеческое сердце? Истории известны попытки великих людей обратить народ к Богу силой меча. Людская кровь текла рекой, однако таким методом по-настоящему обратить людей к Богу никто не мог. Лишь Божьей силы всегда было достаточно для того, чтобы покорить вере самого закосного грешника.

Божья сила действовала через смиренных христиан, через верных тружеников, положивших себя на алтарь служения Господу. Это была сила Духа Святого, Которому служители Божьи были всецело послушны. Божественной красотой сияют слова апостола: «Я не только хочу быть узником, но готов умереть в Иерусалиме за имя Господа Иисуса» (Д. Ап. 21, 13). Эти слова говорят о полном посвящении себя Богу.

Против преданных Господу христиан во все времена воздвигались гонения. Дети Божьи подвергались пыткам, казням, разного рода лишениям, но силы Божьей всегда было достаточно, чтобы исполненные ею торжествовали во Христе Иисусе и на всяком месте распространяли благоухание познания о Боге.

Обетование силы Божьей действительно и в наши дни. Как и в прежние времена, Бог хочет проявлять Свою силу в Своих детях. Она может действовать в нашем служении весьма могущественно! Но для этого и нам надо, подобно апостолу Павлу, спрашивать: «Господи, что повелишь мне делать?». А получив ответ от Бога, надо идти за Ним, чего бы это ни стоило!

Да поможет нам Господь всецело предоставить себя Ему, чтобы через наше жертвенное служение возвеличилось и прославилось Его святое имя! Аминь.

ПРАЗДНУЙ И ПРАЗДНИК ЖАТВЫ

*За всё благодарите: ибо
такова о вас воля Божия
во Христе Иисусе.*

1 Фес. 5, 18

Служители и сотрудники Международного совета церквей сердечно поздравляют с радостным праздником благодарения всех спасённых, чьи сердца в благоговении преклоняются перед Даятелем всех благ!

Бог судил нам жить спустя тысячелетия после данного Им обетования: «...во все дни земли сеяние и жатва... не прекратятся» (Быт. 8, 22). Когда мы видим собранный урожай, наши сердца наполняются благодарностью и святым трепетом перед великим и всемогущим Богом, верным Своему слову.

Хлеб, без которого немислима жизнь на земле, каждый день посылает нам любящий Господь. Поэтому поклонимся Ему и воздадим хвалу! И пусть никто не присвоит себе хоть один процент славы за приобретение хлеба. Наше сердце должно вполне сознавать: только Божье благословение и Его рука дают трудящемуся хлеб и обилие на столе. Пусть благодарностью Богу будут не только слова, направленные из наших уст к престолу благодати, но и сердечное расположение к тем, кто имеет нужду в насущном хлебе. Писание призывает нас: «Раздели с голодным хлеб твой...» (Ис. 58, 7).

Иисус Христос учил Своих учеников больше заботиться не о том, как заработать насущный хлеб, а о том, как приобрести души для Бога: «...возведите очи ваши и

посмотрите на нивы, как они побелели и поспели к жатве» (Иоан. 4, 35). И ещё: «...молейте Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою» (Матф. 9, 38). На ниве Божьей жатвы много и труда хватит всем, были бы только труженики. Давайте же будем в числе тех, которые, несмотря на усталость, препятствия и свои ограниченные способности, жертвенно трудятся на поле Иисуса Христа!

«Сеявшие со слезами будут пожинать с радостью» (Пс. 125, 5). Это та радость, которая не отнимется у нас, даже если на столе не станет хлеба. Будем же трудиться в винограднике Божьем, ведь не всегда будет звучать призыв: «Идите и вы...» Будем совер-

шать этот святой труд не как подневольные рабы, а из любви, как верные Божьи работники. Тогда нашу радость удвоят и даже утроят те, которые войдут в житницу Иисуса Христа, приобщившись к Его Церкви.

Дорогие братья и сёстры! Пусть не увлечётся наше сердце чем-то временным, земным и греховным. Ведь всё, что мы посеём, непременно придётся пожать. Неизменный в слове Бог говорит: «Что посеет человек, то и пожнёт» (Гал. 6, 7). И если от неправильного ухода за огородом беда будет небольшой, то неправильный духовный посев может привести к жизненной катастрофе.

Как избежать жатвы нежеланной и горькой? Как исправить посеянное на поле жизни? Прежде всего нужно сделать остановку и посмотреть на своё поле с позиции Бога: чем оно засеяно? Что мы будем жать в этом веке и в будущем? Если перед нами открывается картина жалкая и страшная, нужно с молитвой покаяния спешить к Богу, у Которого милость и прощение. Благоприятное лето Божьей благодати скоро закончится, поэтому нельзя опоздать!

Возлюбленные дети Божьи, да прославится Господь в наших собраниях! Пусть небо услышит молитвы покаяния и благодарения, а также наши сердечные просьбы о том, чтобы Господь выслал новых делателей на жатву Свою. Аминь.

ХЛЕБ С НЕБА

*Я хлеб живой, сшедший с небес;
ядущий хлеб сей будет жить вовек...*

Иоан. 6, 51

Речь о насущном хлебе идёт уже с первых страниц Библии. Так, Адам после грехопадения услышал такие слова: «В поте лица твоего будешь есть хлеб...» (Быт. 3, 19). Желая благословить Авраама, Мелхиседек вышел ему навстречу с хлебом (Быт. 14, 18–19). Сам Авраам, оказывая гостеприимство, предлагал необычным путникам хлеб. Объясняя ученикам, как нужно молиться, Господь призывал их просить небесного Отца: «Хлеб наш насущный подавай нам на каждый день» (Лук. 11, 3). Искушая Иисуса Христа, сатана предлагал Ему сделать хлеб из камней, зная, на что способен голодный человек. Эти примеры ярко говорят о том, какое важное значение имеет хлеб в жизни людей. Но проблема приобретения хлеба насущного — далеко не главная в нашей жизни.

Наш внутренний человек нуждается в хлебе духовном. Приведённый в эпиграфе текст говорит о том, что этим хлебом является Сам Иисус Христос. В одном известном стихотворении сказано:

Душа, как птица, ищет хлеба,
А этот хлеб — великий Бог.
Одна дорога есть на небо,
В погибель — тысячи дорог.

Христос — это прежде всего хлеб, сшедший с небес. Во время многолетнего странствия израильского народа по пустыне Бог питал их чудесным хлебом, который падал с неба и над которым они не трудились. Это было чудо Божьей милости, которое ярко указывало на Мессию.

Однажды слушатели Христа потребовали от Него чуда, утверждая, что тогда они смогут в Него поверить. При этом они вспомнили о хлебе, который давал их отцам Моисей. Христос, поправляя их, сказал, что не Моисей, «а Отец

Мой даёт вам истинный хлеб с небес» (Иоан. 6, 30–32). Этими словами Христос недвусмысленно указал на Себя.

Какое множество было, есть и будет всякого рода мудрецов, предлагающих человечеству духовный хлеб! Они, будучи сами голодны, пытаются насытить души других. Но их старания напрасны. Многие из тех, кто увлечённо их слушал, умерли, так и не вкусив истинного хлеба, сшедшего с неба.

Христос — это хлеб, дающий жизнь. Всё живое всегда стремится к жизни. Но, к сожалению, многие люди сосредоточены на жизни земной, временной. Очень мало тех, кто заботится о жизни вечной, о спасении своей души. Чтобы получить эту вечную жизнь, нужно вкушать духовный хлеб, сшедший с небес. Иисус говорит: «Ядущий этот хлеб будет жить вечно».

Подобно манне, которую нужно было собирать каждое утро, хлеб живой необходимо искать постоянно, стремясь в общение со Христом. Будем искренни перед Богом: насколько дороги нам наши богослужения, где Христос преломляет нам хлеб жизни? Любим ли мы Слово Божье, в котором нам открывается Сам Иисус Христос? Человек, живущий на скудном духовном пайке, болен и близок к смерти. Те же, кто алчет духовного хлеба, имеют великое блаженство.

Христос — это хлеб жертвенный, хлеб Нового Завета, хлеб ломимый. Он говорил иудеям: «...хлеб же, который Я дам, есть Плоть Моя, которую Я отдам за жизнь мира» (Иоан. 6, 51). После смерти Христа всякий приходящий к Богу имеет право на чудную духовную пищу.

Если ты, дорогой друг, страдаешь от духовного голода и видишь свою обречённость и нищету — иди к Иисусу Христу с молитвой покаяния. Он непременно даст тебе хлеб жизни!

Блаженны алчущие правды, алчущие небесного хлеба, ибо они насытятся. Аминь.

Его слушайте

Втор. 18, 15

Дорогие братья и сёстры, дорогая Церковь Христова!
Служители и сотрудники МСЦ ЕХБ
сердечно приветствуют вас и поздравляют
с великим праздником Рождества Христова!

«Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Лук. 2, 14).

Благодарение Богу и Отцу, Который, любя отступивших от Него людей, послал им Спасителя — Своего едиnorodного Сына Иисуса Христа. Ангел Господень так возвестил об этом пастухам: «...родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь» (Лук. 2, 11).

Поистине, мир, радость и торжество переполняют сегодня сердца бывших грешников — ныне прощённых, искупленных и спасённых Божьей благодатью. Христос оставил славу небес и добровольно пришёл на землю, чтобы мир спасён был через Него. Он пришёл, чтобы искупить людей от власти греха и смерти. Он пришёл, чтобы быть Царём и Господом тех, кто, услышав Его зов, с радостью откроют для Него своё сердце и навсегда сделаются участниками Его естества — станут детьми Божьими. Так Христос Господь навсегда стал главой спасённой Им Церкви, «которая есть Тело Его, полнота Наполняющего всё во всём» (Еф. 1, 23).

Признание господства Иисуса Христа должно ежедневно подтверждаться нашим стремлением к святой, богоугодной жизни, к познанию Его воли и к полному послушанию Ему.

Предсказывая пришествие Иисуса Христа, великий вождь народа Божьего Моисей призывал: «Слушайте Его во всём, что

Он ни будет говорить вам» (Д. Ап. 3, 22). Апостолы на горе преображения от Самого Бога слышали повеление: «Сей есть Сын Мой Возлюбленный, Его слушайте» (Лук. 9, 35).

Послушание Иисусу Христу чрезвычайно важно в нашей личной жизни. «Господи! что повелишь мне делать?» (Д. Ап. 9, 6), — воскликнул идущий в Дамаск Савл, когда Иисус, небесным светом ослепив его глаза, просветил глубины мятущегося сердца. Удовлетворение Божьих намерений — условие зрелой, плодотворной христианской жизни.

Жизнь по воле Бога должна быть уделом каждой христианской семьи. Божественные принципы устройства семьи, библейские взгляды на семейные отношения, правильно расставленные приоритеты в духовной и материальной сфере жизни — всё это обуславливает и формирует способность семьи праведно и благочестиво жить для Царства Божьего.

Каждая поместная церковь является светильником, призвание которого — светить людям мира сего. Насколько прославляется великое имя Господа Иисуса на наших богослужениях и как устроится дело Божье в наших церквях? Осуществляется ли господство и власть Бога на членских собраниях? Исполняется ли Его воля в деле спасения грешников, в воспитании детей и молодёжи, в утверждении чистоты и святости в жизни каждого христианина?

Наша задача заключается в том, чтобы на уровне братства утверждать славный библейский принцип ученичества: «Что скажет Он вам, то сделайте» (Иоан. 2, 5). Благодарение Господу за то, что Он некогда вдохновил Своих служителей на великое дело пробуждения в нашей стране! Поиск Божьего присутствия, Его верховной власти над церковью есть важная составляющая союза искупленных детей Божьих не только в прошлом, но и в настоящем.

Будем же в новом году неуклонно стремиться идти прямым, узким и святым путём к славной встрече с рождённым Мессией, умершим и воскресшим Спасителем и Господом Иисусом Христом! Аминь.

Новогодняя неделя молитвы

Незаметно прошёл ещё один год. Очень точно исполняется слово Писания о днях нашей жизни: «...проходят быстро, и мы летим» (Пс. 89, 10). Весьма важно не просто отмечать очередные памятные, иногда праздничные, даты, но уметь в это время подвергать серьёзному анализу прожитые дни, месяцы и годы своей жизни. Верно сказал великий муж Божий Моисей: «Научи нас так счислять дни наши, чтобы нам приобрести сердце мудрое» (Пс. 89, 12). Наша молитва о том, чтобы уметь видеть ошибки, уметь каяться, уметь благодарить за всё великое, что делает Господь. Будем молиться и о том, чтобы, облакаясь силой свыше, и дальше «совершать поприще и служение, которое приняли от Господа Иисуса» (Д. Ап. 20, 24).

30 декабря, воскресенье.

ДЕНЬ ПОКАЯНИЯ, ОЧИЩЕНИЯ.

«Испытаем и исследуем пути свои и обратимся к Господу» (Пл. Иер. 3, 40). Внимательно анализируя прожитые дни уходящего года, принесём Господу искреннее покаяние за всё, что сделали вопреки Его воле, и за всё, чего не сделали, вопреки Его ожиданиям. Проверим также наши отношения не только с Господом, но и с ближними, чтобы «иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа» (Евр. 12, 14).

31 декабря, понедельник.

ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ.

«За всё благодарите: ибо таково о вас воля Божия во Христе Иисусе» (1 Фес. 5, 18). Неизменный Бог Отец как добрый Пастырь заботился о нас в прошедшем году, посылая нам всё насущное, необходимое, благопотребное для жизни. Воздавая Господу славу и честь, будем благодарить за то, что по милости Его мы не исчезли; будем благодарить Его за милосердие и прощение, за обилие духовной пищи, за покаявшихся грешников и за пополнение Церкви Христовой; будем благодарить за обилие насущного хлеба и за Его всемогущую благодетельную руку, которая не по заслугам нашим остаётся над нами до сего дня.

1 января, вторник.

МОЛИТВА О БОЖЬЕМ БЛАГОСЛОВЕНИИ В НАСТУПИВШЕМ ГОДУ.

«Боже! будь милостив к нам и благослови нас» (Пс. 66, 2). Важность Божьего благословения ясно понимал великий израильский патриарх, говоря: «Не отпущу Тебя, пока не благословишь меня» (Быт. 32, 26). Будем молить Отца Небесного о том, чтобы Он и в этом году не оставил Своё наследие без благословения, чтобы мы находились в полной зависимости от Него и укреплялись Его благодатью, пока не придём в меру полного возраста Христова.

2 января, среда (пост по усмотрению).

МОЛИТВА О ДЕТЯХ, О МОЛОДЁЖИ, О НАШИХ СЕМЬЯХ.

«Пойдём с малолетними нашими...» (Исх. 10, 9). Множество детей и молодёжи в нашем братстве — это Божье благословение и славное наследие Церкви Христовой, являющей верность Господу. Будем стараться молитвами защитить подрастающее поколение от пагубного влияния мира и от духа последнего времени. Будем молиться также о

том, чтобы в христианских семьях утверждался Божий порядок, чтобы здоровый климат внутри семьи побуждал к покаянию тех членов семьи, кто ещё не спасён.

3 января, четверг.

МОЛИТВА ОБ УСПЕХЕ В ДЕЛЕ БЛАГОВЕСТИЯ.

«Молите Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою» (Матф. 9, 38). Будем молиться о том, чтобы каждая церковь братства была благовествующей, проявляя усердие в этом служении. Будем помнить, что обращение грешников к Богу напрямую зависит от активности верующих в деле спасения погибающих. Будем молиться и о себе, чтобы нам проявлять ревность в проповеди Евангелия, а также о миссионерах, которые, оставив уютные обжитые места, совершают служение порой в очень сложных условиях. Будем молиться о том, чтобы Дух Святой растопил лёд неверия в сердцах грешников и привёл их к покаянию.

4 января, пятница (пост).

МОЛИТВА ОБ ОСВЯЩЕНИИ ЦЕРКВИ ХРИСТОВОЙ И ЕЁ ГОТОВНОСТИ К ВСТРЕЧЕ С ГОСПОДОМ.

«...Приготовься к сретению Бога твоего» (Ам. 4, 12). Встреча с Господом, восхищение Церкви Христовой — это то, чего с волнением ожидает каждый боящийся Бога. Будем молиться о том, чтобы день явления Христа не застал нас внезапно и мы не встретили его неготовыми. Вознесём молитвы о том, чтобы, живя жизнью очищения и освящения, мы были не только ожидающими Господа, но и желающими Его пришествия.

5 января, суббота.

МОЛИТВА О СЛУЖИТЕЛЯХ СОВЕТА ЦЕРКВЕЙ И ВСЕХ ЕГО ОТДЕЛАХ, О БОЖЬЕМ ВОДИТЕЛЬСТВЕ В ЖИЗНИ И СЛУЖЕНИИ БРАТСТВА МСЦ ЕХБ.

«Если не пойдёшь Ты Сам с нами, то и не выводи нас отсюда» (Исх. 33, 15). Будем молиться о том, чтобы служители братства, служители всех поместных церквей исполнялись силой свыше, мудростью и ведением, заботились о народе Божьем, направляя его в небо. Будем молиться о плодотворном служении всех отделов братства, а также о том, чтобы в наших церквях царило единство, чтобы дети Божьи шли узким путём, чтобы Господь дал мужество и твёрдость духа особенно тем христианам, которые переносят гонения. Будем молиться и о тех, которые в силу каких-либо обстоятельств оказались вне братства, чтобы они могли вернуться на верный путь следования за Господом.